

రాజన్న ఆలయానికి పోటెత్తిన భక్తజనం



రాజన్న సిరిసిల్ల, జూన్ 28(నేటికణం ప్రతినిధి): దక్షిణ కాశీగా ప్రసిద్ధి చెందిన వేములవాడ శ్రీ పార్వతి రాజరాజేశ్వర స్వామి వారి ఆలయానికి సోమవారం భక్తులు భారీ సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. శివునికి అత్యంత ప్రీతికరమైన రోజు కావడంతో వేకువజాము నుండి భక్తులు కోడె మొక్కు చెల్లించడం కోసం క్యూ లైన్లలో భారీ తీరారు. భక్తులు ఎంతో భక్తి శ్రద్ధలతో స్వామివారికి కోడెమొక్కులు, తలనీలాల, కళ్యాణాల మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. చండీ హోమాల ఘనంగా నిర్వహించారు. వివిధ ప్రాంతాల నుండి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో వచ్చి స్వామివారి దర్శించుకుని తరించారు. రాజన్నను దాదాపు 30 వేలకు పైగా భక్తులు దర్శించుకున్నారు. స్వామివారికి సుమారు రూ. 17 లక్షల ఆదాయం సమకూరినట్లు ఆలయ అధికారులు వెల్లడించారు.

ఏపీలోని 8 జిల్లాల్లో కరోనా ఆంక్షల సడలింపు

అమరావతి, జూన్ 28: ఏపీలో కరోనా తగ్గుముఖం పడుతోంది దీంతో ఆంక్షల సడలింపు లకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముందడుగు వేస్తోంది. కేసులు తక్కువగా సమాధానము 8 జిల్లాల్లో కరోనా ఆంక్షల సడలింపులు ఇస్తున్నట్లు ప్రభుత్వం తెలిపింది. కోవిడ్ పాజిటివిటీ రేటు 5 శాతం కన్నా తక్కువ ఉన్న జిల్లాల్లో సడలింపులను అమలు చేయనుంది. 8 జిల్లాల్లో ఉదయం 6 నుంచి రాత్రి 9 గంటలవరకూ కచ్చా సడలింపు ఇస్తున్నట్లు ప్రభుత్వం పేర్కొంది. ఇక క రాత్రి 9 నుంచి 10 గంటల మధ్య దుకాణాలు, రెస్టారెంట్లు ఇతర ప్రామాణికాలున్నవారు. ఇక ఉభయదారి, కృష్ణా, చిత్తూరు, ప్రకాశం జిల్లాల్లో పాజిటివిటీ రేటు 5 శాతం కన్నా ఎక్కువగా ఉన్నందున ఈ జిల్లాల్లో సాధారణ 6 నుంచి ఉదయం 6వరకూ కచ్చా విధిస్తున్నట్లు నిర్ణయం తీసుకుంది ప్రభుత్వం. జూన్ 1 నుంచి జూన్ 7 వరకూ కాశా నిర్ణయాల వర్తించనున్నాయి. పాజిటివిటీ రేటు పరిశీలించాక జిల్లాల్లో సడలింపుపై మళ్లీ నిర్ణయం తీసుకుంది ప్రభుత్వం.

కేజ్రీవాలకు లంబ్ ఏర్పాటు చేస్తా : ఆప్ ఆరోపణలపై పంజాబ్ సీఎం షేర్

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 28: చండీఘడ్లోని పంజాబ్ భవన్లో మంగళవారం జరిగిన ఢిల్లీ సీఎం అరవింద్ కేజ్రీవాల ప్రెస్ మీట్ కు తాము అనుమతి నిరాకరించామని ఆప్ చేసిన ఆరోపణలను పంజాబ్ సీఎం కెప్టెన్ అమరీందర్ సింగ్ తోసిపుచ్చారు. ఆప్ ఆరోపణలు పూర్తిగా అవాస్తవమని కేజ్రీవాల కోరుకుంటే తాము ఆయనకు లంబ్ ఏర్పాటు కూడా చేస్తామని చెప్పారు. కొద్దిరోజుల కిందట ఇక్కడ కేజ్రీవాల రాజీవ్ కూడా నిర్వహించారని, అలాంటిది ఇప్పుడు ఆయన ప్రెస్ మీట్ కు తాము అందుకు అర్హులమని ప్రశ్నించారు. ప్రెస్ మీట్ కు అర్హులమని ఆప్ చెబుతున్న పాటలు కట్టుకథలని కెప్టెన్ సింగ్ పేర్కొన్నారు. మరోవైపు పంజాబ్ భవన్లో కేజ్రీవాల ప్రెస్ మీట్ కు పంజాబ్ సీఎం అనుమతి నిరాకరించినది ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఆప్ చేసింది. అనుమతి లేకున్నా మంగళవారం మధ్యాహ్నం షేర్ కారం విలేజ్ లకు సమావేశం ఏర్పాటు చేస్తామని తెలిపింది. ఇక వచ్చే ఏడాది ఆరంభంలో జరిగే పంజాబ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల కోసం ఆప్ హోమాల వర్గానికి తెలిపింది. తాము అధికారంలోకి వస్తే రాష్ట్రంలో ఉచిత విద్యుత్ పథకాన్ని ప్రవేశపెడతామని కేజ్రీవాల ట్వీట్ చేశారు.

కేజ్రీవాల ప్రెస్ మీట్ కు అనుమతి నిరాకరణ : ఆప్

చండీఘడ్, జూన్ 28: ఢిల్లీ సీఎం అరవింద్ కేజ్రీవాల పంజాబ్ భవన్లో మంగళవారం నిర్వహించే విలేజ్ కు సమావేశానికి పంజాబ్ సీఎం కెప్టెన్ అమరీందర్ సింగ్ కార్యాలయం అనుమతి నిరాకరించినది ఆప్ ఆరోపించింది. సీఎంపీ అనుమతి లేకున్నా ప్రెస్ మీట్ నిర్వహించి తీరుతామని స్పష్టం చేసింది. కెప్టెన్ సింగ్ ఎన్ని అడ్డంకులు సృష్టించినా షేర్ కారం విలేజ్ కు సమావేశం నిర్వహిస్తామని ఆప్ పేర్కొంది. మరోవైపు పంజాబ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఆప్ విజయం సాధిస్తే ఉచిత విద్యుత్ అందిస్తామని కేజ్రీవాల ప్రకటించారు. రాష్ట్రంలో ధరల పెరుగుదలతో మహిళలు అసంతృప్తితో ఉన్నారని అన్నారు. కాగా వచ్చే ఏడాది ఫిబ్రవరి-మార్చిలో జరిగే పంజాబ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ముఖ్యమంత్రి అభ్యర్థిగా సిక్కు నేతను ముందుకు తెస్తామని ఆప్ ఇప్పుడే ప్రకటించింది.

పేద ప్రజలకు కోవిడ్ ప్రొఫైల్ పరీక్షలు ఇక ఉచితం

సిద్దిపేట, జూన్ 28: తెలంగాణలోనే మొట్టమొదటగా సిద్దిపేట జిల్లాలో కోవిడ్ ప్రొఫైల్ పరీక్షలను ఉచితంగా పేద ప్రజలకు అందుబాటులోకి తెచ్చినట్లు రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి హరీశ్ రావు పేర్కొన్నారు. రూ. 5,500 విలువైన కోవిడ్ ప్రొఫైల్ పరీక్షల కోసం ఇప్పటి వరకూ పేద ప్రజలు ప్రైవేటు డయాగ్నోస్టిక్ కేంద్రాలను, ప్రైవేట్ ఆసుపత్రుల ఆశ్రయించాల్సి పరిస్థితి ఉండేదన్నారు. డి? డయాగ్నోస్టిక్ హాబ్ లో ఇక నుంచి కోవిడ్ పరీక్షలు ఉచితంగా చేస్తామని, దీంతో పేద ప్రజలకు ఆర్థిక భారం తగ్గుతుందని మంత్రి తెలిపారు. 'కాలి విడతలో ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాల ఆసుపత్రులో ఇన్ ఫేషన్ లకు ఉచిత పరీక్షలు చేయనున్నారు. విడతల వారిగా దుబ్బాక, గజ్వేల్, హనుమాన్ గుడ, చేర్యాల ఆసుపత్రులలో రోగుల నుంచి శాంపిల్స్ సేకరించి డి? డయాగ్నోస్టిక్ హాబ్ లో పరీక్షలు నిర్వహించనున్నారని పేర్కొన్నారు. కోవిడ్ ప్రొఫైల్ పరీక్షలలో భాగంగా డి- డైమర్, పెరిటిన, అఫీబి, ఓఆఓ, అజా వంటి పరీక్షలు చేయనున్నారు. డి- డైమర్ పరీక్షలు చేసేందుకు ఉద్దేశించిన ప్రత్యేక మిషన్ ను ఇప్పటికే డి? డయాగ్నోస్టిక్ హాబ్ లో ఇన్ స్టాల్ చేశారు. సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాల ఆసుపత్రు అవరణలో డి? డయాగ్నోస్టిక్ హాబ్ లో ఉచిత కోవిడ్ ప్రొఫైల్ పరీక్షలు ప్రారంభం అయిన తర్వాత దతల వారిగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని అన్ని సూపర్ స్పెషియల్ హాస్పిటల్ లలో ప్రభుత్వం అందుబాటులోకి తీసుకున్నట్లు మంత్రి హరీశ్ రావు చెప్పారు.



సకాలంలో పంట రుణాలు అందించాలి : మంత్రి హరీష్ రావు



హైదరాబాద్, జూన్ 28: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రైతులకు సకాలంలో పంటరుణాలు అందేలా బ్యాంకర్లు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆర్థిక శాఖ హరీష్ రావు బ్యాంకర్లను కోరారు. సోమవారం బీఆర్ఎస్ లో ఎన్ఎల్డీసీ (సా.జా.అ) 29 వ సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో 2021-22 సంవత్సరానికి సంబంధించి 1,86,035.60 కోట్లతో యానివల్ క్రెడిట్ ప్లాన్ ను ఆమోదించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి హరీష్ రావు... సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో ప్రభుత్వం రైతు సంక్షేమానికి అత్యధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తుందన్నారు. ఒక వారంలో దాదాపు 61 లక్షల మంది పైగా రైతుల ఖాతాలో 7,360 కోట్లు పైగా జమ చేశామని తెలిపారు. రైతు బంధు ద్వారా ప్రభుత్వం అందించిన సహాయంతో

ఊపిరితిత్తులపై ఎఫెక్ట్ చూపుతున్న 'డెల్టా ప్లస్'

హైదరాబాద్, జూన్ 28: కరోనా వైరస్ లోని మిగతా కాలలో పోలికే డెల్టా ప్లస్ వేరియంట్ ఊపిరితిత్తుల కణజాలంతో ఎక్కువగా పెనవేసుకుపోతోందని డోసుల మేర కొవిడ్ టీకా పొందినవారిలో కొవిడ్-19 కార్యచరణ బృందం (ఎన్ఓసీ) ఈ రకం వైరస్ వల్ల స్వల్పస్థాయి వ్యాధి అధిష్టత ఎన్.కె.ఆర్.డా తెలిపారు. అయితే దీన్నిబట్టి బాధితుల్లో అతి తీవ్ర వ్యాధిని కలిగిస్తుందని గానీ, ఎక్కువ సంక్రమణ శక్తి కలిగి ఉంటుందని గానీ అలాగా పేర్కొన్నారు. 'కొత్త వేరియంట్లు భావింపజేస్తున్నాయి. దీనిపై ఇంకా స్పష్టత రాలేదని చెప్పారు. మరింత విస్తృతంగా కేసులు వెలుగు చూశాకే ఈ వేరియంట్ ప్రభావంపై అంచనా వేయవచ్చు. రావడానికి విలంబం ఉండవచ్చు. ఒకటి లేదా రెండు వారాలపాటు పెనవేసుకుపోతోందని డోసుల మేర కొవిడ్ టీకా పొందినవారిలో ఈ రకం వైరస్ వల్ల స్వల్పస్థాయి వ్యాధి అధిష్టత ఎన్.కె.ఆర్.డా తెలిపారు. అయితే దీన్నిబట్టి బాధితుల్లో అతి తీవ్ర వ్యాధిని కలిగిస్తుందని గానీ, ఎక్కువ సంక్రమణ శక్తి కలిగి ఉంటుందని గానీ అలాగా పేర్కొన్నారు. 'కొత్త వేరియంట్లు భావింపజేస్తున్నాయి. దీనిపై ఇంకా స్పష్టత రాలేదని చెప్పారు. మరింత విస్తృతంగా కేసులు

ప్రజల ఆత్మ గౌరవానికి భంగం కలిగించొద్దు

జిల్లా పోలీసులకు డీజీపీ మహేందర్ రెడ్డి సూచన

అమరావతి, జూన్ 28: ప్రజలందరికీ పోలీసులు ఏకీకృత సేవలందించాలని, వారి ఆత్మ గౌరవానికి భంగం కలిగించవద్దని నిర్దేశించారు. డీజీపీ మహేందర్ రెడ్డి ఆదివారం జిల్లా అధ్యక్షులకు పోలీసుల అదుపులో మరణించిన చింతకాని మండలం కోమట్లగూడెం గ్రామానికి చెందిన అంబటి మరణించిన కుటుంబాన్ని పరామర్శించేందుకు ఆదివారం ఉదయం ఆయన అధ్యక్షులకు పంపారు. తొలుత చికిత్స పొందుతున్న బాధితులకు పరామర్శిస్తూ, పుటల గురించి తీశారు. డీజీపీ స్పందిస్తూ... మరణించిన వ్యక్తిపై ప్రభుత్వం పూర్తి స్థాయి విచారణకు ఆదేశించింది, కుటుంబ సభ్యులు ఆందోళన చెందొద్దని, విచారణకు కుటుంబాన్ని పూర్తి స్థాయి కలిసి పాటుకొంటామని డైరెక్ట్ చేశారు. ప్రభుత్వం అన్ని విధాలా సహాయ సహకారాలు అందిస్తుందని భరోసా ఇచ్చారు. అనంతరం ఖమ్మం శ్రీలోన్, కొణిజర్ల, ఖమ్మం రూరల్ పీఎస్ లను సందర్శించారు. ప్రెండ్ల పోలీసులకు ఇన్ స్పెక్టర్ కు దిశానిర్దేశం చేశారు. కేసుల విషయంలో నిష్పక్షాతంగా వ్యవహరించాలని సూచించారు.

పోలీసులు ఏకీకృత సేవలందించాలని డీజీపీ మహేందర్ రెడ్డి సూచించారు. ప్రజల ఆత్మ గౌరవానికి భంగం కలిగించవద్దని నిర్దేశించారు. డీజీపీ మహేందర్ రెడ్డి ఆదివారం ఖమ్మం జిల్లాలో విస్తృతంగా పర్యటించారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అధ్యక్షులకు పోలీసుల అదుపులో మరణించిన చింతకాని మండలం కోమట్లగూడెం గ్రామానికి చెందిన అంబటి మరణించిన కుటుంబాన్ని పరామర్శించేందుకు ఆదివారం ఉదయం 10 గంటలకు హెలికాప్టర్ ద్వారా ఖమ్మానికి చేరుకున్నారు. పలు పోలీసు స్టేషన్లను తనిఖీ చేసి జిల్లాలో శాంతి భద్రతల అమలు తీరును పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా పోలీసులు నిర్వహించాల్సిన విషయాలపై అనుభవం పొందేలా దిశానిర్దేశం చేశారు. పట్టే స్టేషన్లను సందర్శించి నేరగా మరణించిన కుటుంబాన్ని పూర్తి స్థాయి కలిసి పాటుకొంటామని సూచించారు. తల్లి మరణించిన తన వేటిలోనే ప్రాణాలు వదిలిందని, ఇంకా ఆ షాక్ నుంచి కోలుకోలేకపోతున్నారని కన్నీటి పర్యంతమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా డీజీపీ స్పందిస్తూ... మరణించిన వ్యక్తిపై ప్రాంతీయ విచారణకు ఆదేశించింది, కుటుంబ సభ్యులు ఆందోళన చెందొద్దని, విచారణ అనంతరం బాధ్యులపై కఠిన చర్యలు

ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలకు ఎంతో ఉపయోగకరం

నిర్మల్, జూన్ 28: సదర్నాట్ ప్రాజెక్టు నిర్మాణం కోసం రైతుల నుంచి సేకరించిన భూములకు మూడు నెలల్లోనే పరిహారం అందిస్తామని రైతులకు మాట ఇచ్చామని, ఈ ప్రకారం రెండుమాడు రోజుల్లో పరిహారం అందిస్తామని రాష్ట్ర అటవీ, పర్యావరణ, న్యాయ, దేవాలయ శాఖ మంత్రి అల్లోల ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి అన్నారు. నిర్మల్ పట్టణంలోని శాస్త్రినగర్ కాలనీలోని తన నివాసంలో ఆదివారం నిర్వహించిన విలేజ్ కు సమావేశంలో మాట్లాడారు. అదర్శనగర్, కొత్తూరు, టెంబెట్ల, పొన్నల, కుమలకోట్ గ్రామాల రైతులకు రెండు మాడు రోజుల్లోనే పరిహారం అందిస్తామని చెప్పారు. మొత్తం రూ.46 కోట్ల వరకు పెండింగ్ ఉండేవి, ఇదివరకే రూ. 8.50 కోట్లు పీడి ఖాతాలో జమ అయ్యాయని తెలిపారు. ఇటీవల మంత్రి హరీష్ రావు, ఆర్థిక శాఖ కార్యదర్శి కలువడంతో ఈ నెల 26న రూ.30 కోట్లను రిలీజ్ చేశారని చెప్పారు. మొత్తం రూ.38.50 కోట్లను ఐదు గ్రామాల రైతులకు త్వరలోనే అందిస్తామన్నారు. కోవిడ్ కారణంగా ప్రభుత్వానికి లక్షకోట్ల ఆదాయం తగ్గిందని, అందువల్ల పరిహారం అందించడంలో జాప్యం తలెత్తించిన చెప్పారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతుల సంక్షేమానికి కృషి చేస్తున్నదని, సంక్షేమ పథకాలతో రైతుల సంక్షేమంగా ఉన్నారని తెలిపారు. నిర్మల్ జిల్లాలో 1.80 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల వరదానం పండించిన, జిల్లా రైతుల ఖాతాల్లో రూ.350 కోట్లు జమయ్యాయని



పేరంగుతుండని తెలిపారు. నక్షిత్రి కోట్లతో నూతనంగా వసతిలను ప్రారంభించుకున్నామని, వచ్చే రెండేళ్లలో 50 వేల ఎకరాలకు సాగు నీరు అందుతుందని తెలిపారు. రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా సీఎం కేసీఆర్ కృషి చేస్తున్నారన్నారు. రైతులు నూతన సాగు విధానాలను అవలంబించి పంటలను సాగు చేయాలని, దీంతో దిగుబడి పెరగవచ్చని తెలిపారు. నక్షిత్రి కోట్లతో నూతనంగా వసతిలను ప్రారంభించుకున్నామని, వచ్చే రెండేళ్లలో 50 వేల ఎకరాలకు సాగు నీరు అందుతుందని తెలిపారు. రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా సీఎం కేసీఆర్ కృషి చేస్తున్నారన్నారు. రైతులు నూతన సాగు విధానాలను అవలంబించి పంటలను సాగు చేయాలని, దీంతో దిగుబడి పెరగవచ్చని తెలిపారు. నక్షిత్రి కోట్లతో నూతనంగా వసతిలను ప్రారంభించుకున్నామని, వచ్చే రెండేళ్లలో 50 వేల ఎకరాలకు సాగు నీరు అందుతుందని తెలిపారు. రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా సీఎం కేసీఆర్ కృషి చేస్తున్నారన్నారు. రైతులు నూతన సాగు విధానాలను అవలంబించి పంటలను సాగు చేయాలని, దీంతో దిగుబడి పెరగవచ్చని తెలిపారు.

వైఎస్ఆర్ బీమా పథకంలో మార్పులు.. తక్షణమే రూ.లక్ష సాయం



అమరావతి, జూన్ 28: బీమా ప్రభుత్వం వైఎస్ఆర్ బీమా పథకంలో కీలక మార్పులు చేసింది. దీనికి సంబంధించిన నూతన మార్గదర్శకాలు విడుదల చేసింది. జూన్ 1 నుంచి కొత్త మార్పులతో వైఎస్ఆర్ బీమా అమలు చేయాలని ప్రభుత్వం మార్గదర్శకాల్లో పేర్కొంది. పేద కుటుంబంలో అర్హులైన వ్యక్తి మరణించినప్పుడు ఆ కుటుంబానికి వెంటనే సాయమందేలా వైఎస్ఆర్ బీమా పథకంలో మార్పులు చేసినట్లు ప్రభుత్వం తెలిపింది. సంపాదించే వ్యక్తి 18-50 ఏళ్ల మధ్య వయస్సు ఉండే? సహజంగా మరణిస్తే రూ. లక్ష ఆర్థిక సాయం అందించున్నట్లు తెలిపింది. అలాగే సంపాదించే వ్యక్తి 18 నుంచి 70 ఏళ్ల మధ్య వయస్సు కలవారే? ప్రమాదవశాత్తు మరణించినా, శాశ్వత వైకల్యానికి గురైనా రూ.5లక్షల ఆర్థిక సహాయం అందించనుంది. ప్రభుత్వం అందించే మొత్తాన్ని 15 రోజుల్లోగా మృతుల నామినీ చెల్లించాలని ప్రభుత్వం ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొంది. ఎంపిక చేసిన బీమా సంస్థకు ప్రభుత్వం ప్రీమియం మొత్తాన్ని చెల్లిస్తుంది. దీనికి కార్మిక శాఖ నోడల్ ఏజెన్సీగా వ్యవహరిస్తుంది. ఇక నుంచి ఈ పథకాన్ని గ్రామ, వార్డు సచివాలయాల విభాగం పథకాన్ని అమలు చేస్తుంది. బీమా వేల కుటుంబాలను ఈ నెలఖర్చులోగా సమాధు చేయాలని ప్రభుత్వం ఆదేశించింది.

పీసీపీ చీఫ్ గా రేవంత్.. మొక్కులు చెల్లించిన సీతక్క



హైదరాబాద్, జూన్ 28: తెలంగాణ పీసీపీ అధ్యక్షుడిగా ఎంపీ రేవంత్ రెడ్డి ఎన్నిక కావడంతో కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే సీతక్క మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. పీసీపీ రేవంత్ ఉన్న రేవంత్ రెడ్డికి రాజాలని మేడారం అమ్మవారిలకు మొక్కులు చెల్లించారు. తాజాగా రేవంత్ రెడ్డికి పీసీపీ పదవి దక్కటంతో ఎమ్మెల్యే సీతక్క మొక్కులు చెల్లించారు. ఊరికి వెళ్లిన సీతక్క అమ్మవారిలకు ప్రదక్షిణలు చేసి? మొక్కు చెల్లించారు. తన సోదరుడు రేవంత్ కు పదవి దక్కటం వల్ల సీతక్క సంకోచం వ్యక్తం చేశారు. రేవంత్ పీసీపీ పదవి ఇచ్చినందుకు సోనియా గాంధీకి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కాగా, అన్న-చెల్లెలుగా ఒక్కటిగా ఉండే రేవంత్ రెడ్డి, సీతక్క డీజీపీకి రాజీనామా చేసి అనేకసార్లు కాంగ్రెస్ లో చేసిన సంగతి తెలిసింది.

సీఎం జగన్ ను కలిసిన సీఎస్



అమరావతి, జూన్ 28: ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ ను రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి ఆదిత్యనాథ్ దాస్ సీఎం క్యాంప్ కార్యాలయంలో ముఖ్యమంత్రితో కలిశారు. ఆదిత్యనాథ్ దాస్ పదవి కాలాన్ని మూడు నెలల పాటు పొడిగించేందుకు కేంద్రం అనుమతి ఇచ్చింది. ఆయన పదవి కాలాన్ని జూన్ 1 నుంచి సెప్టెంబర్ నెలఖర్చు వరకూ పొడిగిస్తూ కేంద్ర సిబ్బంది వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఈ సేవధ్యంలో సీఎస్ ఆదిత్యనాథ్ సీఎం జగన్ ను కలిశారు.

తెలంగాణలో బాగా తగ్గిన కరోనా కేసులు

హైదరాబాద్, జూన్ 28: తెలంగాణలో కరోనా కేసులు బాగా తగ్గాయి. నిన్నటి వరకు 1000కి పైగా సమాధులు పాజిటివ్ కేసులు.. ఇవాళ వెయ్యి లోపే సమాధులు అయ్యాయి. రాష్ట్రంలో కొత్తగా 993 కరోనా పాజిటివ్ కేసులు సమాధులు కాగా, 9 మంది మరణించారు. 1,417 మంది కరోనా నుంచి కోలుకుని డిశ్చార్జ్ అయ్యారు. రాష్ట్రంలో ప్రస్తుతం 13,869 కేసులు యాక్టివ్ గా ఉన్నాయి. ఇవాళ 1,12,982 మందికి కరోనా పరీక్షలు నిర్వహించారు. జీవో-ఎంపీనే పరిధిలో కొత్తగా 124 కేసులు సమాధులు అయ్యాయి.

